Héacksler Bezeichnung: Gartenhacksler Silentio 2000, Silentio 2300 (ab 09/96) Modell: Jahr:

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

GLORIA]
Gartenhdcksler
Silentio 20007, Silentio 23002 (ab 9/96)

1) Leistung: 2,0 kw S1

2) Leistung: 2,3 kw S6 40% ED

;. Pos. Best.Nr * Bezeichnung - -
1 539 380.0000 Einfllltrichter
2 727 035,0000 Obere Motorabdeckhaube kpl.
3 539 613.0000 Motorabdeckung unten
50 727 033.0000 Mator-Schneidwerk kpl. Silentic 2300
50 727 047.0000 Motor-Schreidwerk kpl, Silentic 2000
4 605 290.0000 Kabeibinder
5 605 790.0000 Schraube KA 40x16 WN 1411 EJOT
6 609 909.0000 Schraube M6x16 ULS mit Halbrundk.
7 539 644.0000 Klermmplatte
8 539 3830000 Werkzeugfachdeckel
9 539 384.0000 Werkzeugfach
10a-d 726 980.0000 Einstellraste kpl.
10b 609 963.0000 Sechskantschr. SO 401 7-M8x80
10d 539 597.0000 Hiilse
11 726 868.0000 Rohizligel rechts
12 726 867.0000 Rohrbligel links
13 539 252.0000 Radblende ersetzt durch Pos.40
14 726 587.0020 Rad {chne Blende) ersetzt durch Pos. 40
18 539 416.0000 Achsrohr
16 621 541.0000 StandfuB
17 609 869.0000 Schnellbefestiger
18 202 260.0000 Scheibe DIN 125-8 13 GALZN
19 606 120.0000 Sechskantschr. 1SO 4017-M6x20 -8.8
20 220 620.0000 Zylinderschraube DIN 7984-MBx25
21 517 820.0000 Sechskantmutter DIN G85-M6
22 727 071.0000 Schalterginsatz
23 726 895,0000 Klemmstein
24 539 631.0000 ** Kondensator
25 609 972.0006 ** Sechskantmutter M8 mit Sperrverzahn.
26 539 540.0000 ™ Zugentlastung
27 726 880.0000 = Litze Kondensator-Klemmstein
28 726 891.0000 ~ Litze Kondensator-Motor
29 726 892.0000 ™ Kabel Klemmstein-Schalter
30 726 893.0000 Kabel Schalter-Motor
31 538 431.0000 = Iso-Korper
32 726 894.0000 ** Erdungslitze
33 539 568.0000 Trichtereinsatz
34 609 973.0000 Schraube KA 40x8 WN1411 EJOT
35 539 611.0000 Luftieitrippe:
36 517 170.0000 Vierkantmutter DIN 562-M8 GALZN
37 975 011.0000 ~ Aufkieber (Schaltersymbol)
38 990 787.0000 ¥ Beschriftungsbiid Silentio 2060
39 990 780.0000 * Beschriftungsbild Silentio 2300
40 727 11,0000 " Radi kpl. mit Biende
50 727 033.0000 Motor-Schneidwerk Kel. Silentio 2300
80 727 047.0000 Motor-Schneidwerk Kpt. Silentio 2000
51 727 061.0000 Mator mit Pos. 52 Silentio 2000
51 727 062.0000 Motor mit Pos. 52 Silentio 2300
52 539 303.0000 Lifterrad
53 650 093.0000 Sechskantschr. 1SO 4017-M8x16-8.8
54 606 810.0000 Sechskantmutter DIN 885-M6-8 GALZN
55 605 660.0000 Sechskantmutter DIN 985-M8-8 GALZN
56 609 990.0000 Schneidschraube DIN 7516-A Mdx10
57 805 590.0000 Facherschetbe DIN 6798-A 4,3
58 726 974.0000 Decke! kpl.
59 539 569.0000 Motortrager
80 803 992.0000 Rillenkugellager DIN 625-16010
61 539 560.0000 Hohlrad
62 609 993.0000 Schraube DIN 7500-E M38x80 GALZN
63 538 561.0000 Klemmfeder
64 600 994.0000 O-Ring 27,94 x 5,33"
65 539 562.0000 verschleiBscheibe
66 539 563.0000 Messerwalze
67 539 564.0000 Gegenplatte
68 609 995.0000 O-Ring 26 x 5
69 809 896.0000 Sechskantschraube mit Bund M8x25
70 539 565.0000 Messergehiuse
7t 539 566.0000 Blechring
72 726 975.0000 Welle kpl.maontiert
73 728 976,0000 Planetenrad 1 montiert
74 726 977.0000 Planetenrad 2 maontiert
75 726 978.0000 Plaretentrager 1 montiert
76 726 973.0000 Planetentréger 2 montiert mit Pos. 60
77 539 576.0000 Sicherungsscheibe
78 609 974.0000 Flachsteckfahne
79 609 964.0000 Einnietmutter
80 539 575.0000 Papierdichtung
81 974 938.0000 Fett 120 GrammLigui Moly LM GL 1/0
ohne Abbildung
**in Pos.2 enthaiten
66 L

“ Nicht abgebildet Anderungen, die dern technischen Fortschritt cienen, behatten wir uns vor,


http://www.motoruf.de/

Héacksler Bezeichnung: Gartenhacksler Silentio 2000, Silentio 2300 (ab 09/96) Modell: Jahr:

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

Silentio (ab 9/96)

®

O

e @O GEEAOOOO®

67


http://www.motoruf.de/



